

Открытое занятие по робототехнике в центре «Точка роста»

В центре «Точка роста», который открылся на базе МБОУ «СОШ №35» г. Осинники в начале учебного года, состоялось необычное занятие по робототехнике – игра в строителей. Специалисты «Легостроя» заказали двум командам «Фиксики» и «Кототакси» сконструировать роботов для работы на стройке жилых домов.

Каждая из команд презентовала своего робота, которого сделали из деталей конструктора «LEGO Spike Prime». Робот первой команды не просто мог двигаться по строительной площадке, но и перевозить груз, рыть траншею. Робот второй команды передвигался через разные препятствия и, кроме того, убирал мусор со строительной площадки. Заказ «Легостроя» был выполнен, поэтому оба робота были закуплены для работы на стройке.

Особо приятно было смотреть на город, новые дома которого покрылись разноцветными крышами. Может, через несколько лет так будет и в жизни, если такие педагоги, как Татьяна Владимировна Намикос, смогут приобщить детей к конструированию и программированию в школе, а «Точка роста» станет отправным пунктом для многих ребят в сферу промышленного программирования.

Собравшиеся отметили высокий уровень занятия как по робототехнике, так и по профориентации пятиклассников.



